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GRADO

REPASAMOS LO APRENDIDO

Adicion y sustraccion de numeros naturales

1. Si:A=6y
B=4,
comprueba que:
A+(B+7)=(A+B)+7
2. Si:a=56
b=71,
comprueba que:
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a+b=b+a

3. Sisecumple la propiedad asociaitva en:
5+(4+A)=(5+B)+9
halla el valor de:

a. A+B
b. A+20
C. A-B-1
4. Halla el sumando que falta:
a. 1218 + =3 856
b. 5200 + =7002
C. 3148 + =7 849
5. Halla el término que falta:
a. 780—400 =
b. 800 — =150
C. —45=475

Multiplicacion de nimeros naturales

1. Completa:

a. 2 5 3 «x b 4 1jx
4 7
1 2 6 5 2 8 9 ]
1 8
] 5 ]

2. Elproducto 42 x 36 es igual a la mitad del nimero buscado. ¢ Cual es el niUmero?
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3. Halla el valor de cada letra:

4xBxB=4
CxCxC=216
AxAx7=175

D x D x 1000 =9000
4. Si:A=8x8x3;B=25x4x2,cudleselvalorde:
a. AxB b. 2A+3B

5. ¢Cudl de los siguientes calculos da el mismo resultado que 345 x 28? Colorea.

e
Q
B
(L
(e
=
-
-
« ]

340x5x5 (7 +20) x 345 4 x7 %345 (340+5)x7x4

Division de nimeros naturales

1. Al dividir el nUmero 1 781 entre un numero natural de dos cifras, se obtuvo de residuo 98. Halla el
cociente.

2. En unadivision el divisor es 31 y el resto 24. {Qué numero hay que aifadir al dividendo para que la
division sea exacta?

3. Enunadivision el cociente es 43, el divisor es 5 y el residuo el maximo posible. Halla el dividendo.
4. Lladiferencia de dos numeros es 347, su cociente 17 y su residuo 11. ¢ Cuales son esos numeros?

5. Reconstruye la siguiente division e indica el dividendo:
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Problemas de multiplicacion y division
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Tres obreros que ganan igual jornal han trabajado, respectivamente: 8, 10, y 16 dias. Sabiendo que
el segundo cobré 360 soles, écudnto han cobrado entre los tres?

Una persona reparte a cada uno de sus hijos S/.170 000, pero como fallece uno de ellos, el total se
reparte entre los que guedan, recibiendo entonces cada uno
S/.212 500. ¢cudl fue la suma repartida y cual es el nimero de hijos que quedan?

Un comerciante compra 30 docenas de camisas en S/.5 400. Venden 80 camisas a S/.20 cada una
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éA como debe vender cada una de las que quedan para obtener una ganancia de S/.2 360?

Un comerciante compra cierto numero de ldmparas por S/.900 y las vende po
S/.1 500, ganando S/.12 en cada una. ¢ Cuantas lamparas fueron negociadas?

Si después de repartir 423 cuadernos entre cierto nimero de alumnos a cada uno le corresponde
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cuadernos y todavia sobran 3, écudl es el nUmero de alumnos?

Para una compra, cada uno de los 30 alumnos tiene 4 nuevos soles. Si el vuelto es de 21 nuevos
soles, écual fue el gasto?

Alejandro y Ronald ahorran mensualmente 15 y 17 nuevos soles respectivamente. ¢Cuanto
ahorraran en dos afos?

Rafael alquila un auto para taxi, pagando S/.25 diarios. ¢{Cual serd el pago total en el mes de
setiembre?

En un almacén habian 356 pares de zapatos y se retiraron 109 para la venta. ¢ Cuantos pares quedan
en el almacén?

Se quiere empacar 198 lapices en 8 cajas. ¢ Cuantos lapices habran en cada caja?

Luis y Miguel han reunido 4 360 nuevos soles. Si Sebastian ha puesto 430 nuevos soles mas que Luis,
¢cudnto ha puesto cada uno?

Luis recibe de propina por el Dia del Nifio S/.150. Si después de comprar una pelota le queda S/.12,
écudnto dinero gastod en la compra de la pelota?

Javier compra un celular a S/.300 y después de venderlo obtiene un beneficio de S/.25. ¢ Por cudnto
vendid el celular?
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